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Tisztelt Elnök Asszony!
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Írásbeli kérdés

„Hull a hó és hózik a magyar rendőrfázik?" címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést
kívánok b enyájtani d r. Lamperth M ónfika M iniszter A sszonyhoz . K érdésemre v álaszót í rásban
kérem .

Tisztelt Miniszter Asszony!

A rendőrök, rendvédelmi dolgozók az utóbbi másfél év tapasztalatai alapján már nem
tudnak hinni a kormánynak . Medgyessy Péter jobb élet és munkakörülményeket, kiemelt fizetést
ígért a rendőröknek, s még azt, hogy felgyorsítják a helyi kapitányságok építésének programját .
Minden szocialista ígéret ellenkezőjét tapasztalják a hivatásos dolgozók . Illetményalapjuk már a
második szocialista kormányzati évben sem emelkedik, munkakörülményeik nem javulnak, a
hiányzó helyi kapitányságok pedig maguktól soha sem fognak felépülni .

Az utóbbi időben pedig már a megfelelő téli ruházatot sem kapták meg az ország
településein hivatásukat végző rendőreink . Az ősz lassan elsuhan, lehullanak a falevelek,
nemsokára hólepel terül Magyarországra . A posztos rendőrök pedig vacognak ruháikban . Az
utcákon fázó rendőrök háborgása mindenki számára érthető, csak éppen az illetékesek próbálják
rózsaszínre festeni a helyzetet. A fűtött irodából persze könnyű okosakat mondogatni,
háborognak a rendőrök . . . Az új téli egyenruhák négy-hat héten belül rendelkezésre állnak -
állítják a meleg szobákban üldögélők . Ez azt jelenti, hogy a utcai járőrök nagy része irigykedve
tekintgethet a december elején már az utcákat ellepő mikulásokra, hiszen azok meleg csizmában,
sapkában, és gúnyában fogják osztogatni a gyerekeknek az ajándékokat .

Jó esetben december közepén már a rendőrkapitányságok mindegyikébe megérkezhetnek
a téli egyenruhák és kiegészítők. Addig pedig mindenki úgy védekezik a hideg ellen ahogyan
tud. A régi egyenruhák ugyan megvannak, de éppen azok korszerűtlensége, használhatatlansága
miatt kapnak újakat a rendőreink. „Ha valaki rendőr lesz és egyenruhás szolgálatnál helyezik el,
felruházzák, majd ezt követően minden évben ruházati utánpótlási illetményt kap annak
érdekében, hogy ezt karban tudja tartani . " - állítja az egyik illetékes, majd hozzáteszi, hogy a
régi ruhák még használhatók, arra kapják a rendőrök a támogatást, hogy azt karban tartsák .
Aztán nemes egyszerűséggel megvádolja a rendőröket : ha a pénzt másra költik, akkor ne
aggodalmaskodjanak a hideg miatt . Érdekes hozzáállás. Az a 700 frissen szolgálatba álló fiatal
pedig, akinek nem volt egyenruhája eddig most tényleg félhet a hidegtől, hiszen nem is tud téli
egyenruhába bújni. A megoldás a távoli homályba vész .

Most 2003 késő őszén ez a helyzet. Sok rendőr már csak legyint, ha a
Belügyminisztérium vezetőit hallgatja. Úgy tűnik, hogy a szocialista vezetésű minisztérium nem



törődik az utcáinkon szolgálatot teljesítő rendőrökkel . Nemhogy a hivatásos dolgozók
alapilletményét nem emeli, de még téli ruházatot sem biztosít, csak késve . Vacogó rendőreink
pedig csak tűrnek, hiszen nem tehetnek mást . Az emberek életének, vagyontárgyainak védelmére
szegődtek, s nem arra, hogy a miniszterrel és a rendőri vezetőkkel vitatkozzanak .
Megérdemelnék az emberi bánásmódot .

Tisztelt Miniszter Asszony!

Meddig vacognak még a rendőreink az utcákon?

Miért nem készültek el időre a téli egyenruhák?

A jóléti rendszerváltás jegyében a szocialista kormány biztosít-e a meghűlt rendőrjárőröknek
ingyenes fájdalom és lázcsillapító tablettákat, ha már a téli ruházatot nem tudják idejében
biztosítani?

Várom megtisztelő válaszát .

Budapest, 2003 . december 19 .
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